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Polytop rundet Lackpflege-Sortiment ab

Für Lackaufbereitungen im Bereich Gebrauchtfahrzeuge sowie Jahres- und Jungwagen zählt in erster Linie die unkomplizierte und schnelle Verarbeitung. Gleichzeitig wird von den verwendeten Lackpflegeprodukten ein maximales Ergebnis erwartet.

Hier spielen Rapid One-Step und Rapid One-Step Plus ihre Vorteile aus: Die beiden komplett neu entwickelten 1-Schritt-Polituren von Polytop erfüllen ohne Kompromisse die hohen Anforderungen, die das spezifische Einsatzgebiet stellt.

Bei Rapid One-Step stehen der Tiefenglanz und die ultrafeinen Schleifkomponenten im Vordergrund. Damit ist Rapid One-Step ideal für die Lackauffrischung von Jahres- oder Neuwagen. 

Für stärker beanspruchte Lacke ist Rapid One-Step Plus die beste Wahl. Hierbei unterstützt eine höhere Schleifwirkung die zeitsparende Lackaufbereitung von Gebrauchtwagen.

Beiden Produkten gleich sind die enthaltenen Versiegelungskomponenten auf der Basis von hochwertigem Carnaubawachs. In nur einem Arbeitsgang werden Lackdefekte zuverlässig entfernt und die Lackoberfläche langanhaltend versiegelt. Farbtiefe und Glanz werden verstärkt und es entsteht ein hoher Wasser-Abperleffekt. 

Das Wet-Look-Finish und die spürbar glattere Lackoberflächen sorgen für ein klar wahrnehmbares, verbessertes Erscheinungsbild der aufbereiteten Fahrzeuge. Eine sehr leichte Verarbeitung und eine mühelose Maschinenführung machen das Arbeiten mit den beiden One-Step-Polituren einfach und unproblematisch.
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Polytop
Polytop ist einer der führenden Hersteller von Car Care- und Detailing-Produkten für professionelle Anwender und Enthusiasten. Rund um den Globus vertrauen industrielle Anwender auf die Produkte des deutschen Herstellers. Alle Produkte kommen aus einer Hand – das zeitintensive Suchen nach kompatiblen Komponenten entfällt. Forschung, Entwicklung und Produktion findet in Deutschland, am Firmensitz im hessischen Neuberg statt. Im Jahr 2016 bietet Polytop mehr als 500 Produkte an.
www.polytop.de 


DKS Technik GmbH
Dichten, kleben und schützen – dafür steht die DKS Technik GmbH (DKS). Erklärtes Ziel ist die langjährige Werterhaltung und Funktionssicherheit von Fahrzeugen. Das ISO-zertifizierte Unternehmen mit Sitz in Gnadenwald/Tirol bietet seit 45 Jahren qualitativ hochwertige Systemlösungen für den Handel sowie den Fahrzeug-Reparaturmarkt und die Verkehrs- sowie Bauindustrie. Kunden wie Birner, Liebherr, Rosenbauer oder MAN vertrauen auf DKS. Das Produktsortiment reicht von Korrosionsschutzmitteln, Dicht- und Klebstoffen über Spachtelmassen, technischen Sprays und Reinigungsmitteln für Auto und Werkstatt bis hin zu Spezialwerkzeugen. 
www.dks.at
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